

Октябрь  
1 211 046 ₽

Ноябрь  
1 258 527 ₽

Декабрь  
2 731 241 ₽

### Вы помогли:



оплатить специальное питание для Ани Преловской



приобрести концентратор кислорода для Никиты Русских



с оплатой дороги и проживания Артемию Бойкову

В рамках программы «Школа по заболеваниям печени» 20 детей прошли генетическое тестирование на наследственные болезни с поражением печени. К сожалению, бывает так, что состояние ребёнка ухудшается с каждым днём. И на основании обычного осмотра врачу трудно установить точный диагноз. Для этого важно вовремя провести тестирование на наследственные болезни, начать корректное лечение и спасти маленькую жизнь. Благодаря пожертвованиям дети с редкой патологией получают жизненно необходимую терапию.

### События:



Добрая съёмка от Кати Мироновой



Книга «Рецепты счастья» от Екатерины Клишевой



Представление сборника «Жили-были сказки» на ярмарке «Non/fictio№24»



Семинар от клуба единоборств «АРЕС»



Триатлонный челлендж от Рады и Паши



Чудеса под Новый год от Юлии Рублёвой

Всего пожертвовано:  
2 731 241 рубль

В декабре провели 10 событий, в числе которых был день рождения Александры Крыкбаевой



и Петра Кудрявцева

